A/
www.keaz.ru ulcn(ugAM?A

PasbveguHutenu cepuu P
TY3424-063-05758109-2012

CootBeTcTBytoT TpeboBaHmam MOCT P 50030.3
A

00 660B 440B i -60°C o
630A AC  DC —fg— +4occ o P00 MELb EAL
-—— — —

MNpenHa3HayeHbl 4518 NPOMNyCcKaHMs HOMUHAMbHBIX TOKOB, BKITIOYEHUS U OTKIIOUeHMs 6e3 Harpysku, a Takke HevacTbix (He bonee 5 B
Yac) HeaBTOMATUUECKMX KOMMYyTaLWI 3/IEKTPUYECKUX LIEMEN NepeMeHHOro Toka Yactotor 50 Iy, HanpsbkeHueM Ao 380 B B ycTpoiicTBax
pacnpeaeneHmns 3NeKTPUYECKo SHePTuK.

O6nactb npvMeHeHus: BPY xubiX, 06LECTBEHHbIX M MPOMBILLIEHHBIX 34aHWN, WKadbl U NYHKTbI pacrpefenuTenbHble,
TpaHchOopMaTOpHble MOACTAHLNM.

Mpeumywecrea

=  Peanuzauus nobGbix TEXHUYECKUX PELLIEHMN

- MOJHBIN AaCCOPTUMEHT HOMEHK/ATYpbl Ha Toku oT 100 o 630 A.
=  ObecneyeHne HaaexHol paboTbl 1 6e30MacHOCTM SKCMyaTaLUmum

- KOHTaKTHasi CUCTEMA HOXEBOIO TWMa C BUAUMBIM Pa3pbiBOM Lienu;

- TOKOBEZyLLME 3MIEMEHTbI M3rOTOBJEHBI U3 3NEKTPOTEXHUYECKOW Mean Mapku M1;

- NPUMEHEHNE MEXaHWNYECKW NMPOYHBIX U He MOAAEPXMBAIOLUMX FOPEHWe NNacTUYECKUX MaTepuaros.
=  PacwvpeHHble 06nactu npuMeHeHus

- BO3MOXHOCTb NMPUMEHEHNE B CYpPOBbIX YCOBMSIX SKCMTyaTaLumm - KNMMaTU4eckoe ucnonHexue YXJ1.

Oc06eHHOCTU KOHCTPYKLIMK

HeobxoanMMoe KOHTaKTHOe
HaxaTue obecrneynsaeTcs
NPY>XMHAMM Ha KOHTAKTHbIX
CcToliKax v cchepryeckmmm
LIa6aMu Ha LWaPHUPHBIX
CTOMKaX.

B KOHCTPYKLMM pasbeanHuTens
MPVYMEHEHa KOHTaKTHas
CMCTEMa HOXXEBOTO TUMa C
BUAMMbIM Pa3pbiBOM LIEMW.

m BblKqua'renu-pasben.uHuTenu U pa3beAUHUTENIU HU3KOBOJIbTHbIE



JEP
www.keaz.ru UIEH(DBAH ﬁbs A

CrpykTypa yc/10BHOro 0603HaueHus

PaszveauHureno P X1-X2/X3-X 4X5X6A-YX}'I3-K3A3

PasbeauHuTenb | - [pynna msgenuii
P - Cepusi

X, - Bug pyyHoro npusoga: b - 6okoBasi cMelleHHas pykosTka, C - nepeaHss CMeLleHHas pykosTKa, L| - LeHTpanbHbIi NpuBog
X, - O603HauyeHMe HoMMHanbHoro Toka: 1 - 100 A; 2 - 250 A; 4 - 400 A; 6 - 630 A
X, - UcnonHeHnwe npusoaa: J1 - nesoe; I - npaBoe
X, X X - HoMuHanbHbIl Tok, A: 100; 250; 400; 630
yxXn3 - KnumaTnyeckoe ncnonHenme no NOCT 15150
K3A3 - ToproBasi Mapka

Pasbveaunutens P X -X,/X,X,-¥Y3-K3A3

Pasbeauuutenn | - [pynna usgenuii
P - Cepus

X, - Bug pyyHoro npusopa: b - 6okoBasi cMelleHHas pykosiTka, C - nepeaHsisi CMeLLeHHas pyKosiTka
X, - 0603HayeHne HoMMHanbHoro Toka: 1 - 100 A; 2 - 250 A; 4 - 400 A
X, - [nvHa npusogHoro Bana: 1 - 185 mm; 2 - 220 Mm
X, - UcnonHeHnwe npusoaa: J1 - nesoe; I - npasoe
y3 - KnumaTnyeckoe ncnonHenve no NOCT 15150
K3A3 - Toprosasi Mapka

TexHnuyeckne xapakTepucTUKu

TunoucnonHewue, PC-1 PC-2 PC-4

P6-1 | P6-2 | PB-4

HaunmeHoBaHue napametpa PL-1 PL-2 PL-4

HoMuHanbHoe pabouee HanpskeHne (U ), B nepeMeHHOro Toka/noCTosHHOro Toka 660/440 | 660/440 @ 660/440 @ 660/440 1000
HomuHanbHas paboyasi yactoTa, 'y 50 1 60

HoMuHanbHoe Hanpsbkenvie usonsumm (U), B 660 1000
HomuHanbHbi paboumii Tok (1), A AC-20 B 100 250 400 630 1000
HOMMWHanbHbIV KPaTKOBPEMEHHO BbIAEPXXUBAEMBIN TOK, KA 3 8 17 17 18

PaboTocrnocobHOCTb B MpoLecce aKCrlyaTaLmumn B SNEKTPUHECKUX LIEMSX NEPEMEHHOrO ToKa Mpu
HOMWHANIbHOM HanpsbkeHuu, cos ®=0,95 npu Toke, paBHoM 0,51, ans annapatos Ha 250 n 400 A; He meHee 500 umknos BO
npv Toke, pasHoM 0,31, ans annapaTos Ha 630 A (KoMMyTauMOHHas M3HOCOCTOMKOCTb)

CraHpapTHOe npucoeamHeHne M8 M10 M12
CTeneHb 3auThbl IPOO
MexaHnyeckasi U3HOCOyCTOMUMBOCTb, LUMKIbI BO, He MeHee 2500

BbleOqa'renu-pasbe.u.Merenu U pasbeAUHUTENN HU3KOBOJIbTHbIE ﬂ



3A3 77
www.keaz.ru nlcu(gm A%s A

ApTUKYNbI
HomuHanbHbIN
HauMeHoBaHME HoMMHanbHbI TOK KpaTKoBpeMeHHO R
(Ic), A BbliepXXMBaeMbii
TOK, KA
PB-1/2/1-100A-Y3 100 3 114927
PB-1/2MM-100A-Y3 100 3 114926
PB-1M-100A-Y3 100 3 111450
PC-1J1-100A-Y3 100 3 111477
PC-1M-100A-Y3 100 3 111478
PLI-1-100A-Y3 100 3 111485
PB-2/2M-250A-Y3 250 8 114928
PB-2/1-250A-Y3 250 8 111451
PB-2MM-250A-Y3 250 8 111452
PC-211-250A-Y3 250 8 111479
PC-2M-250A-Y3 250 8 111480
PLI-2-250A-Y3 250 8 111486
PB-4/1-400A-Y3 400 17 111453
PB-411-400A-Y3 400 17 111454
PC-411-400A-Y3 400 17 111481
PC-411-400A-Y3 400 17 111482
PLI-4-400A-Y3 400 17 111487
PB-6/1-630A-Y3 630 17 111455
PB-6MM-630A-Y3 630 17 111456
PC-6/1-630A-Y3 630 17 111483
PC-6I-630A-Y3 630 17 111484
PLI-6-630A-Y3 630 17 111488
PB-10M-1000A-Y3 1000 17 120021
PB-1/1-100A-Y3 1000 3 111449
PB-1/111-Y3 100 3 252601
PB-1/1M-Y3 100 3 252602
PB-2/111-Y3 250 8 252603
PB-2/1M-Y3 250 8 252605
PB-4/1N-Y3 400 17 252606
- PB-4/1M-Y3 400 17 252607

PC-1/1/1-Y3 100 3 252608
PC-1/11-Y3 100 3 252609
PC-2/1N1-Y3 250 8 252610
PC-2/11M-Y3 250 8 252611
PC-4/1N-Y3 400 17 252613
PC-4/11M-Y3 400 17 252612

KoMnneKkT nocTtaBku

HanmeHoBaHue \ PC \ Pb \ PL

PazveanHuTenb + + +

KpenexHble AeTany 47151 NOACOEAVHEHNS BHELIHWUX NMPOBOAHWKOB + + +

KCnnyaTaumoHHas AoKyMeHTaums + + +

m BblKnquaTenu-pasbep.uerenu U pa3beAUHUTENIU HU3KOBOJIbTHbIE



www.keaz.ru KaAs’A

0CHOBAH B 1945

l@6apuTHbIe, yCTAaHOBOUYHbBIE, TPUCOEAUHUTENbHBIE pa3Mepbl M Macca

Pasbeaunutenn cepumn P c nepenHet cmeweHHoi pykosTkon PC-1, Ha HoMuHanbHbIN Tok 100 A

102 R180
bont 8x25
80 80
4 o1B. @11 )
I (@) — o
] === i BRSNS ORI
é b e
Hia—
260 15
285 28,5
97
380+20

PasbeauHutenn cepumn P c nepeaHeii cMelneHHoi pykositkoi PC-2, PC-4, PC-6 Ha HOMUHanbHbI Tok 250 A, 400 A u
630 A

R179 BbonT dx25

80 80 108
%% 4 otB. @11
¢ | |
png i)
>
20
h ol

H 6x20:250 A
6x25:400 A 285
6x35:630 A

38020

PasmeTka OTBepCTVIﬁ ONAa yCTaHOBKKU NpuBoaa

2 otB. @9
Tunlannapara ‘ HoMuHanbHbIN ‘ Pa3Mepbl, MM
(] 2 ‘ pa6ounii Tok, A ‘
S| :n = PC-2 250
b 25 12,5 224 199 @ M10 113 | 193 | 2,44
I PC-4 400 o

1 ‘ PC-6 630 35 18 246 | 210 | M12 117 | 201 3

BbleOqa'renM-pasbep.Merenu U pasbeAUHUTENN HU3KOBOJIbTHbIE ﬂ



www.keaz.ru

KIAS A

PasbeauHutenn cepumn P c 60koBol pykoaTkoit PB-1, Ha HOMUHanbHbI Tok 100 A

Bont 8x25
80 80
4 otB. @11 1,5 /
elifo elitoe el{Elo o iy I/YP%I
Qg d— = = NI >
S == Rl & c
Q@ (©) © ) ! . g
o o y
o 20
260 15
285 58,5
342 97
435
PasbepguHutens cepumn P ¢ 6okoBoi pykosaTkoi Pb-2, Pb-4, Ha HOMUHanbHbIN TOK 250 A 400 A
15
25 50 R174
N 6x20: 250 A
6x25:400 A
©
58 1 5.
2~ o |
© ”: |4 |
< © — o i
[ E=] ¥ \
NI ES(RS = =— i ‘ a 5
&
\
80 80
Bont M10x25
260
285
388
PasbeguHutens cepumn P ¢ 60koBoi pykoaTkoi PbB-6, Ha HOMMHaNbHBIN TOK 630 A
Bont M10x45 150
35 ‘
) ) / ”Z/ 450
R =
T 2 ! /
g 3 8 < T HAHD) ! h | /
NN = i it g | F + L T 7° 4
@ r Am @ e@ }:
50
3
80 80 =
260 143
285 196
385

m BbleOanenu-pa3be.quHwrenu U pa3beAUHUTENIU HU3KOBOJIbTHbIE



JEP
www.keaz.ru UIEH(DBAH ﬁbs A

PasbeauHutens cepun P c ueHTpanbHbiM npuoaoM PL-1, Ha HOMMHanbHLIN Tok 100 A

4 o18.011

375%15

PasbeauHutenn cepum P ¢ ueHTpanbHbiM npuBoaoM, PL-2, PLI-4 Ha HoMMHanbHbIA ToK 250 A 400 A

25
© ©
A ~ ~ 4 018.011
il |
NN =1= ,d
[
o
& 8 I o | ]

' ©) O ®)
80 80
~ 260 _
R180
285

244 6x20: 250 A
6x25:400 A

224

57,5

375%15

BbleOqa'renM-pasbe.u.MHm'enu U pasbeAUHUTENN HU3KOBOJIbTHbIE ﬂ



www.keaz.ru

PasbeguHutens cepum P ¢ ueHTpanbHbIM NpuBoaoM, PLI-6 Ha HOMMHaNbHBIN TOK 630 A

208

35
29
©
2
0
~
D @
120 120
300
340

Pa3sbeauHutenn cepumn P Ha yHMBepcanbHOM OCHOBaHUU € 60KOBO pykosaTKoi Pb-Y-1, Pb-Y-2, Pb-Y-4, Ha

HoMMuHanbHbIN TOK 100A, 250A, 400A

200+10

S:3

248,5

180
185 55
4 otB. @8 110
85 85 I (‘)
ol T
T L L jic
II __H II II |_|__ II ~ 5 |
T[T | T = n il
EINESIES == e
oHenHeb
+ + + I
~ B BonT M6x25 PB-100 A
~ 230 17 70 Bont M8x30 PB-250 A
BonT M10x30 PB-400 A
264

Pa3beauHutenn cepumn P Ha yHMBepcanbHOM OCHOBaHUM C NnepeaHeit cMelleHHo pykoatkoi PC-Y-1, PC-Y-2, PC-Y-4,
Ha HOMMHanbHbIM ToK 100A, 250A, 400A

305 365+10

4 otB. @8
135

85 85

T BT T T

L i L = P

5 s _gf::::': :ﬁk[}/,
AR 1 e
Snk o :

i

17

Bont M6x25 PC-100 A
Bont M8x30 PC-250 A
Bont M10x30 PC-400 A

m BblKnquaTenu-pasbep.uerenu U pa3beAUHUTENIU HU3KOBOJIbTHbIE



